

# 男女共同参画って、なに? 知って、気づいて、暮らしが変わる

家庭や職場、 地域でわたし達が当たり前だと思っていること、 世の中で起こっているさまざまな出来事やニュース。

男女共同参画を知って、 新たな視点で見てみると、 自分らしく暮らすヒントがみつかるかもしれません。

いつでも、どこでも、誰もがいきいきと過ごせる毎日を考えてみませんか。



とき

平成 30 年 8月 4日(土) 午前 10 時~ 12 時

**レ**アス

東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム 学習室

講師

ほうのき かおる **朴木 佳緒留さん**(神戸大学名誉教授)

1949年島根県生まれ。1974年広島大学大学院教育学研究科修了。鹿児島女子短期大学、金沢大学教育学部を経て、1983年神戸大学教育学部に赴任。学部改組により2007年神戸大学大学院人間発達環境学研究科教授。2015年3月神戸大学定年退職。2016年4月~京都教育大学監事。近著は『日本の社会教育第57集 労働の場のエンパワメント』東洋館出版社、2013年(編著)、『希望への社会教育』東洋館出版社、2013年(共著)など。社会的活動は大阪市男女共同参画審議会委員、兵庫県社会教育委員など。

## 男女共同参画基礎講座「男女共同参画って、なに?~知って、気づいて、暮らしが変わる~」

●日 時:平成30年8月4日(土)

午前 10 時~12 時

●会 場:東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム

学習室

●対 象:テーマに関心のある人

●定 員:30人(先着順)

●参加費:無料

●一時保育:1歳半~就学前幼児 定員10人、ひとり200円

(申込先着順・7月28日(土)までに要予約)

#### ●申込方法:

電話またはイコーラムの窓口(申込時間は休館日を除く午前9時~午後9時30分)またはハガキ、FAX、メール、イコーラムホームページの申込フォームに、住所・氏名・電話番号・FAX番号・年代・参加動機・保育の有無(保育希望の子どもの氏名・生年月日)をご記入の上、下記までお申込みください。

●申込締切:平成30年7月28日(土)必着 ※定員に達した場合は締切日前でも申込受付を終了します。

## -★ お申し込み・お問い合せ ★ -

〒578-0941 東大阪市岩田町 4-3-22-600 東大阪市立男女共同参画センター・イコーラム指定管理者 ドーン財団(一般財団法人大阪府男女共同参画推進財団) 「男女共同参画基礎講座係」

Tel 072-960-9201 Fax 072-960-9207

E-mail ikoramu@nifty.com 財団HP http://www.ogef.jp



### 平成 30 年度 男女共同参画基礎講座 申込フォーム

ふりがな		職 業
氏 名		年 代 歳代
住所		
電話番号	(勤務先・自宅・携帯) FAX	(勤務先・自宅)
E-mail	(勤務先・自宅・携帯)	
参加動機		
一時保育 希望	(ふりがな) 有 (お子様のお名前) ・ 無	 お子様の 生年月日 年 月 日

★お申込みにあたってお預かりする個人情報は、本事業以外の目的で使用することはありません。